Férmulas y cantidades Utiles
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La unidad para la capacitancia dependera de como se exprese la constante dieléctrica.
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Modelo Pi de una linea de transmisién

Aproximacion lineas cortas Forma exacta
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Parametros ABCD aproximacion linea corta

A=D=ﬁ+l, B=2, C=Y(1+ﬁj
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Parametros ABCD forma exacta (necesaria para lineas largas)

Una forma es utilizar las definiciones para los parametros ABCD utilizando las expresiones para Z
e Y de linea larga. La otra forma es calculando la definicién de estos parametros para la forma exacta:
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